

В Политехе прошли инженерные соревнования «Кубок ректора»



При финансовой поддержке Фонда целевого капитала развития СПбПУ в Политехе прошел финал одного из самых крупных студенческих мероприятий — инженерных соревнований «Кубок ректора». Студенты и аспиранты вуза состязались в решении непростых задач.

«Кубок ректора» — отличная возможность для каждого участника проявить себя, показать, на что он способен, познакомиться с потенциальными работодателями (для кого-то даже найти стажировку), а также завести новые знакомства, интересно и с пользой провести время.

Инженерные соревнования проводились уже в 16-й раз. Задания были по трем направлениям: Case Study: Otis, Innovative Design: OKAN и Innovative Design: Palfinger. В этом году разделили темы для кейсов от генеральных партнеров, чтобы студенты сразу могли оценить, какая компания будет им интереснее и предпочтительнее для решения кейса. Еще одним нововведением стал формат speed-interview — часть соревнований, на которую могли прийти все заинтересованные в этом финалисты, чтобы напрямую пообщаться с представителями компаний в формате интервью. Это позволило участникам показать себя с лучшей стороны и заинтересовать

работодателей в своей кандидатуре.

Общий призовой фонд для победителей и призеров составил 90000 рублей от Эндаумент-фонда СПбПУ. Кроме этого, ребята получили фирменные подарки от генеральных партнеров соревнований и подарочные сертификаты на квесты от промо-партнеров.

В направлении Innovative Design: Palfinger победила команда «Поклонники Кривцова», 2 место заняла «Н.А.С.Стойка», 3 — «V I S I O N». Победителями и призерами в Innovative Design: OKAN стали: «Драйаут», «PoliEngTeam», «Квант». В Case Study: Otis лучшей признали команду «4 децибела», вторые — «4 кадра», замкнули тройку лидеров ребята из «Фонда охраны инженеров».

Поздравляем победителей и призеров и желаем им успехов в будущих победах. До встречи в следующем году!

Материал подготовлен Студенческим инженерным обществом СПбПУ